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خواب 
خرگوشی

55سال بعد از جرقه سال بعد از جرقه 
امیدوارکننده مهدی عبدی، او امیدوارکننده مهدی عبدی، او 

از پرسپولیس کنار می‌روداز پرسپولیس کنار می‌رود
می‌گویند خاصیت خرگوش این است که رقابت 
را خیلی سریع و جهشی شروع می‌کند و از همه 
جلو می‌زند اما در ادامه، کار را رها می‌کند، می‌رود 
سراغ بازیگوشی و حتی خوابش می‌برد. اینطوری 
است که لاک‌پشت هم از او جلو می‌زند و کار 
از دست می‌رود. خوشبختانه برای این ژانر، در 
فوتبال ایران کلی مثال داریم! مثلا همین سردار 
آزمون را ببینید که چطور ناغافل سر از لیگ 
امارات درآورد و با پوشیدن پیراهن شباب‌الاهلی، 
آرزوهای دور و دراز در مورد خودش را به باد داد. 
یک مثال دیگرش هم قطعا مهدی عبدی است؛ 
مهاجم پرسپولیس که به‌نظر می‌رسد دیگر جایی 
در جمع سرخپوشان ندارد. گفته می‌شود او 
گاریدو را ناامید کرده، در مسابقات دوستانه اخیر 
جایی نداشته و اردوی ترکیه را هم از دست داده 
است. به این ترتیب بازیکنی که فصل گذشته هم 
به‌صورت قرضی راهی تراکتور شد، شاید این بار 

به‌طور قطعی با سرخپوشان وداع کند.
همانطور که می‌دانید عبدی در لیگ نوزدهم 
به پدیده غیرمنتظره پرسپولیس تبدیل شد و 
در آخرین دقایق دربی رفت تهران، با ورود به 
زمین تنها گل بازی را زد. از آن پس در فاصله‌ای 
کوتاه شاهد اوج‌گرفتن او بودیم؛ در نیمه‌نهایی 
و فینال آسیا گل زد، بار دیگر در دربی موفق 
به گشودن دروازه استقلال شد و اساسا در نوع 
ضربه‌زدن‌هایش به توپ و نیز جاگیری‌هایش 
در محوطه جریمه رقبا نشان می‌داد چه استعداد 
قابل تاملی دارد. با این حال از همان ابتدا در مورد 
عبدی گفته می‌شد به‌اصطلاح تنبل است و به 
اندازه کافی نمی‌دود. پرس نکردن او، کم‌کم 
این بازیکن را از تدابیر فنی و تاکتیکی یحیی 
گل‌محمدی کنار گذاشت و در نهایت منجر به 
حذفش شد. شاید انتظار می‌رفت با حضور مربی 
جدید و حاکم‌شدن یک تفکر نو، عبدی بخت 
دیگری برای ادامه حضور در جمع سرخپوشان 
به‌دست بیاورد اما گویا گاریدو هم به سرعت از 
مهاجم شمالی قطع امید کرده است. از اینجا 
به بعد دیگر روشن می‌شود اشکال از فرستنده 

است، نه گیرنده!
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افقی:
1- تاش دفاعی بدن در 
مقابل بیماری - مؤسسه امداد 

جهانی - آزار
2- پستی در فوتبال - دلخواه 

- غصه
3- ضمیر اشاره - فاصله بین 

دنیا و آخرت - ستمدیده
4- روزنامه چاپ ترکیه - شهر 

قوم لوط - پیوندهای نسبی
5- منسوج - سوره سی‌وهفتم 

قرآن
6- راحت‌طلب - قد و بالا - 

مخالفت کردن
7- نوعی ماده معدنی شبیه 
شیشه – به‌جا آوردن - 

بی‌حرکت شدن
8- از حروف الفبا - رمانی 
عاشقانه نوشته جین آستین، 
بانوی نویسنده انگلیسی - 

پراکندگی
9- پرهیزکاری - غلام - ضروری

10- فرمانده - محل نصب 
رادار - سفر کردن

11- نی خیزران - شهر 
تجاری ایالت تگزاس

12- ساخت و پاخت - از 
نام‌های بهشت - واحدی 

نظامی
13- پند - زبان عربی - 

روغنی

14- مغز سر - همسایه 
نیجریه و چاد - عبادتگاه 

مسیحیان
15- شجاع - معادل فارسی 

اینترنت - زمین آذری
  

عمودی:
1- کامل و بدون نقص بودن 
- سخن بیهوده و گزاف - 

ضمیر اول شخص
2- جانشین - گیاهی - 

شکست ورزشی
3- سردار کارتاژ - عید دهم 

ذی‌الحجه
4- کلاس عربی - روز نهم 
‌ماه محرم - شماره هریک از 

نامه‌های اداری
5- بازی - جدا‌کننده - زن 

گندمگون
6- رها شدن - برگزیده از هر 

چیز - سوره سی و نهم قرآن
7- نتیجه و محصول - ورم 
غده بناگوش - نشانه مفعولی

8- از ماهیان خلیج‌فارس - 
رهبری - شیعه

9- پایتخت ایتالیا - دست 
 - فشردن  را  یکدیگر 

خبرگزاری دانشجویان
10- ناپخته - ورم - 

نامیده‌شده
11- پاکیزگی - فراگیرترین 

شیوه چاپ در جهان امروز - شهری 
در مازندران

12- خبرگزاری کار ایران - 
بی‌آبرویی - قومی ایرانی

13- دریاچه‌ای در قطب جنوب - 
آنکه با تفنگ می‌جنگد

14- تاراج - فرق و اختلاف - کفش 
پاشنه‌دار قدیمی

15- زمینه - سردی - توده 
انباشته‌شده از چیزی

پکررکمهلالکب
اوتسافالخیتشا

یهاوگتراتتکاس
جرخولخدگریوم
چاهروطساره

ودنگوبارسریاز
بوکشاکناتافیا
یتایباحیرفتم
ندادوباییتراپ
ورهدایپسانانا

مشربنایمتس
راتکهراکنایز

تدوعسیدقیزداپ
بوکبرایونایعا

طشهرکنتخیریک 15

 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4819
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.

سخت

615492837
387165294
924837561
859671423
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ساده

متوسط

195463728
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ولی بعید نیست مدیران پرسپولیس این مشکل 
را با توسل به تبصره‌های این قانون حل کنند و 
برای هر دو پست بازیکن خارجی بگیرند. در مورد دروازه‌بان چند 
گزینه داخلی از قبیل پورحمیدی، اخباری و حقیقی هم وجود 
دارد که هر از گاهی نام آنها شنیده می‌شود. اما در دفاع چپ ظاهرا 
هیچ گزینه ایرانی را نمی‌توان برای پرسپولیس متصور شد و این 
تیم با جدیت به‌دنبال مدافع خارجی است که شاید او هم مثل 
مدافع راست جدید این تیم از مراکش بیاید. در مجموع باید گفت 
پرسپولیس با وجود رفتن چند ستاره‌اش باز هم تیم کم‌ستاره‌ای 
نیست و لیست بازیکنانش نسبت به سایر رقبا ستاره‌های کمتری 
ندارد. اما خالی ماندن 2پست مهم این تیم، آن هم در فاصله فقط 
2هفته تا نخستین بازی فصل جدید، نگرانی هواداران تیم قهرمان 

را به اوج رسانده است.

 مرموز مثل پرسپولیس

نكته بازی

وز سوژه ر

گول این نتایج را نخورید
پیروزی‌های پرگل و پیاپی پرسپولیس در مسابقات دوستانه پیش‌فصل 
همچنان ادامه دارد و سرخپوشان در آخرین گام پیش از اعزام به اردوی 
ترکیه، با نتیجه عجیب 13بر صفر اکسین تهران را شکست دادند. شمار 
گل‌ها آنقدر زیاد بود که برخی سایت‌های پوشش‌دهنده خبر، اسم 
بعضی گلزنان را از قلم انداخته بودند! این نتیجه که تازه در غیاب امید 
عالیشاه و عیسی آل‌کثیر رقم خورد، طبیعتا باعث خوشحالی هواداران 
شده اما تجربه نشان می‌دهد نتایج مسابقات دوستانه عملا نشان‌دهنده 
هیچ‌چیز نیست. اگر خاطرتان باشد زمستان گذشته عملکرد 
پرسپولیس اوسمار ویرا در بازی‌های تدارکاتی فاجعه‌بار بود و این تیم 
بعد از باخت 5گله از شباب‌الاهلی، در تهران هم با یک گل مقابل آریو 
اسلامشهر شکست خورد. با این حال تیم اوسمار در مسابقات رسمی 

کولاک کرد. پس بهتر است در باد این بردها نخوابید!

خوشحالی‌که پرسپولیس قهرمان نشد؟
بدون تعارف باید عرض کنیم 90درصد فوتبالیست‌های ایرانی اگر 
اصلا مصاحبه نکنند خیلی بهتر است! یکی از عزیزان که این موضوع 
خیلی در موردش صدق می‌کند امید نورافکن است. تا جایی که یادمان 
می‌آید هر بار این بزرگوار حرف زده، همه‌‌چیز به هم ریخته؛ از داستان 
نامگذاری دخترش در آینده تا حمله به هواداران پرسپولیس. نورافکن 
به تازگی هم گفته: »رامین رضاییان انتخاب درستی داشت و این فصل 
بهترین عملکرد را در استقلال خواهد داشت.« خب این جمله ظاهرا 
هیچ ایرادی ندارد اما سابقه نورافکن است که آدم را می‌ترساند. مثلا او 
بعد از تساوی بدون گل پرسپولیس و سپاهان در بازی برگشت فصل 
گذشته، درحالی‌که زردها هنوز شانس فتح جام را داشتند، گفته بود: 
»خوشحالم که با این نتیجه قهرمانی را از پرسپولیس گرفتیم.« ولی 

واقعا خیلی خوب شد پرسپولیس جام نگرفت‌ها!

چند جا می‌خواستی بازی کنی؟
داستان علیرضا بیرانوند خیلی جالب است و هنوز جنبه‌های زیادی از آن 
نامکشوف باقی مانده. می‌دانیم که او امروز در تراکتور عضویت دارد )البته 
اگر قراردادش از سوی فدراسیون فوتبال باطل نشود( اما در عین حال این 
بزرگوار می‌توانست در هر تیم دیگری هم باشد. رضا درویش، مدیرعامل 
پرسپولیس به تازگی گفته: »بیرانوند تا همین هفته پیش پیغام می‌داد 
و می‌خواست برگردد.« از سوی دیگر رسانه‌های زیادی هم این اواخر 
گزارش‌هایی داشتند در مورد اینکه بیرو به استقلالی‌ها پیغام داده و خواهان 
حضور در این تیم شده بود که جواب رد به او داده‌اند. همان روزها شایعه 
مذاکره بیرانوند با سپاهان هم سر زبان‌ها افتاد و حتی خبر دادند محمدرضا 
زنوزی، مالک تراکتور به همین دلیل روند انتقال او را متوقف کرده است! 

عزیزجان شما کلا چند نفری؟ چند جا می‌خواستی بازی کنی بالاخره؟!

ادامه از 
صفحه9

اگرچه یحیی گل‌محمدی به‌طور کلی مربی بسیار 
موفقی برای پرسپولیس بود، یکی از انتقادات رایج 
در مورد این مربی، به عدم‌جدیت او در بهادادن به 
بازیکنان جوان مربوط می‌شد؛ چه اینکه همین 
حالا هم‌ تیمی که از یحیی برای مربیان بعدی به‌جا 
مانده، میانگین سنی خیلی بالایی دارد. شاید هم 
بعضی‌ها تصور می‌کنند تیم‌هایی مثل پرسپولیس 
و استقلال، محل مناسبی برای جوانگرایی 
نیستند و هواداران نمی‌توانند به اندازه کافی 
برای به‌‌بار‌نشستن بذرهای تازه صبر کنند. حالا 
اما در تیمی مثل فولاد، بهتر می‌توان طرز تفکر 

گل‌محمدی در این زمینه را محک زد. طبیعتا برای 
قضاوت در مورد این موضوع باید منتظر گذر زمان 
باشیم اما فعلا که شروع او خیلی امیدوارکننده 

نبوده است.
از اهواز خبر می‌رسد یحیی برای فصل جدید، 
لوسیانو پریرا 41ساله را حفظ خواهد کرد و این در 
حالی است که مهاجم برزیلی، فصل قبل مسن‌ترین 
بازیکن لیگ بیست‌وسوم لقب گرفت. گل‌محمدی 
البته برای محکم‌کاری به یکی دیگر از بازیکنان 
فهرست مسن‌ترین‌ها هم یورش برد و امین 
قاسمی‌نژاد 37ساله را گرفت. قاسمی‌نژاد ششمین 

بازیکن مسن لیگ بیست‌وسوم بود که در فصل 
بیست‌وچهارم برای فولاد توپ خواهد زد. به این 
ترتیب خط حمله فولاد می‌تواند از زوجی تشکیل 

شود که روی هم 78سال دارند!
از لیست 10نفره پیرترین‌های پارسال، شهاب 
گردان خداحافظی کرده، ایوب والی رو به 
مربیگری آورده، فعلا از عبدالکریم اسلامی، حامد 
نورمحمدی، محمد طیبی، حکیم نصاری و محمد 
آبشک خبری نیست و البته مصطفی احمدی 
36ساله هم با نظر مهدی رحمتی، سرمربی جدید 

هوادار به این تیم تهرانی پیوسته است.

زوج 
78ساله!
از 10بازیکن مسن فصل گذشته، 
2نفر از آنها فصل بعد برای یحیی 
گل‌محمدی توپ خواهند زد

سرنخسرنخ‌ها‌هاااوولینلین
بهروز رسایلی|  حقیقت آن است که خوان کارلوس گاریدو در فضای چندان گرمی 
سرمربی پرسپولیس نشد. حتی تا نیم‌ساعت پیش از آنکه باشگاه به‌طور رسمی نام او 
را اعلام کند، سایت‌های شناخته‌شده ورزشی در حال گمانه‌زنی پیرامون حضور امثال 
کیکه ستین روی نیمکت سرخ‌ها بودند! بنابراین روشن است در چنین شرایطی کسی 
برای گاریدو فرش قرمز پهن نمی‌کند؛ مخصوصا که تجارب سال‌های اخیر او هم توأم 
با ترک پیاپی تیم‌های مختلف و بدون دستاوردی خاص بوده است. حتی همین حالا 
هم که حدود 20روز به آغاز مسابقات لیگ بیست‌وچهارم مانده، تغییر چندانی در 
فضای مزبور به‌وجود نیامده است. طبیعتا برای قضاوت دقیق‌تر در مورد گاریدو باید 
حالا حالاها منتظر بمانیم اما امروز می‌خواهیم به مرور نخستین سرنخ‌ها پیرامون 
مرد اسپانیایی در حوزه‌های فنی و رفتاری بپردازیم؛ آنجا که کاراکتر گاریدو فعلا تا 

حدی دلگرم‌کننده بوده است.

   اخبار نسبتا خوب از زمین
مسابقات دوستانه پرسپولیس پیش از آغاز اردوی ترکیه با برتری‌های چشمگیر 
قرمزها همراه بوده؛ هرچند می‌دانیم و خود گاریدو هم گفته که نتایج چنین مسابقاتی 
از کمترین اهمیت ممکن برخوردار است، حتی اگر شما 13گل به تیم اکسین بزنید. با 
این حال برداشت‌های اولیه از آرایش سرخپوشان در همین مسابقات نشان می‌دهد 
گاریدو به فوتبال تهاجمی بی‌علاقه نیست و این می‌تواند بهترین خبر ممکن برای 
هواداران پرسپولیس باشد؛ کسانی که در این سال‌ها در کنار فتح جام، امتیاز ویژه‌ای 
را هم برای نمایش‌های جذاب کنار می‌گذاشتند. همچنین در این مدت جوانان زیادی 
در تمرینات و مسابقات پرسپولیس تست شدند، به میدان رفتند و بعضا گل هم زدند. 
این هم می‌تواند از خواص طبیعی تمرینات پیش‌فصل باشد اما اگر یکی، دو نفر از 
این جوان‌ها چشم کادرفنی جدید را بگیرند و به پدیده‌های پرسپولیس تبدیل شوند، 
یکی از بزرگ‌ترین مشکلات قرمزها یعنی پیر بودن تیم، تا حدی ترمیم خواهد شد. 
از سوی دیگر اخبار و گزارش‌ها حاکی از آن است که تمرینات بدنسازی هم به شکل 
سفت و سخت برگزار می‌شود و بازیکنان تیم بعضا کیفیت تمرینات را با دوران مارکو، 

نخستین برداشت‌های فنی و رفتاری از گاریدو 
کمی تا قسمتی دلگرم‌کننده

دستیار برانکو مقایسه می‌کنند. اگر این اطلاعات دقیق باشد و بدن قرمزها 
به خوبی ساخته شود، آنها یک گام بلند به‌سوی موفقیت بر خواهند داشت.

   حرفه‌ای در گفتار
گاریدو تا‌کنون در مصاحبه‌های کم‌شماری حاضر شده اما در آنها هم رگه‌های 

حرفه‌ای بودنش را بروز داده است. او که در نشست معارفه‌اش گفته بود 
دخالت چندانی در امر یارگیری ندارد و با توجه به شناخت کمش صرفا نقش 

»کمک‌کننده« را خواهد داشت، بعدتر هم بر سر این موضع ماند و عمده تقلای 
خبرنگاران را برای آگاهی از چند و چون فعالیت تیم در نقل‌وانتقالات بی‌پاسخ 
گذاشت. شاید بهترین جمله او در آخرین مصاحبه‌اش قبل از اردوی ترکیه این 
بود: »اگر دیر بازیکن بگیریم، بهتر از آن است که زودتر بازیکن بی‌کیفیت بگیریم.« 

از سوی دیگر کنار آمدن بی‌هیاهوی گاریدو با تغییر محل اردوی پرسپولیس از 
هلند به ترکیه هم می‌تواند برای سرخپوشان نویدبخش باشد. به هر حال 
همین قسم بی‌برنامگی‌های فوتبال ایران می‌تواند بهانه دست مربیان خارجی 
بدهد که بدقلقی و ناسازگاری کنند اما فعلا نشانه‌ای از این روحیه در گاریدو 

دیده نشده است.


